
伯太高校学校説明会アンケート集計 参加者分　（保護者も含む） 2012/12/8
参加申し込み者数　194
回収数 163

１説明はわかりやすかったですか (％)
1 わかりやすかった 83 50.9
2 まあまあわかった 76 46.6
3 あまり良くわからなかった 2 1.2
4 全然わからなかった 1 0.6
無記入 1 0.6

２どのような点がわかりにくかったですか（１で３、４と回答した人）
部活あんまりかつどうしてなかったから
同じことが多かった
全て

３どのエリアに興味関心がありますか （複数回答あり）
1 生活・現代 7 4.3
2 スポーツ・健康 64 39.3
3 メディア・情報 27 16.6
4 文化・芸術 20 12.3
5 言語・科学 8 4.9
6 とくになし 23 14.1
7 わからない 24 14.7

(%)

４ご意見、ご質問
楽しかったし、伯太うけたいなと思いました
楽しそうでした
たのしかったです
DVDでの説明はわかりやすかった
写真見て楽しそうだと思いました
校内が清潔で良かったです
たのしそう　絶対伯太行きたいと思った
伯太高校受けます　がんばります
楽しそうな良い学校だと思いました（保護者）
校舎がとてもキレイで屋上が見れてうれしかった
学校の校則を知りたかった
屋上はいつでも行けるんですか？
ダンス部はおもに何を中心に活動していますか？
先生方が優しい

進路についてもう少し詳しく聞きたかった（保護者）
ボクシング部を作って欲しい
広かった
毎年、修学旅行先が違うのはなぜですか？（保護者）
修学旅行の行き先は誰が決めていますか？（保護者）
DVDの文化祭や体育祭の様子を見てとても楽しそうだった

☆現在、所属している部活動 ☆高校入学後、入部したい部活動
バスケット 11 軽音楽 18
ソフトボール 10 ダンス 14
サッカー 6 陸上 6
吹奏楽 6 サッカー 4
美術 6 剣道 3
陸上 5 ボクシング 3
ソフトテニス 4 バスケット 2
バレーボール 4 ソフトボール 2
野球 4 ガラス工芸 2
ハンドボール 2 SFアニメ 2
硬式テニス 2 美術 1
放送 2 茶道 1
イラスト 1 ソフトハウス 1
コンピュータ 1
ダンス 1
テニス 1
園芸 1
技術 1
軽音楽 1
芸能 1
剣道 1
合唱 1
柔道 1
卓球 1
茶道 1
野外活動 1

エリアの説明はわかりやすかったがもう少ししっかりと内容をこまかくして欲しい
（保護者）


